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Ata da 26'Reunião plenária da V'gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19'

Região, realizada no dia 12 de novembro de 2024;

Ao décimo segundo dia do mês de novembro de 2024. às l4 horas em primeira chamada

sem quórum regimental e iniciada as l4 horas e 20 minutos realizou-se a Reunião plenária

n'26 do V plenririo do CRP19 a qual realizou-se na sede do Conselho Regional de

Psicologia da l9'região localizada na rua Osvanda Oliveira Vieira, n' 128, bairro Pereira

Lobo. Aracaju/SE, CEP 49050-550. Estiveram presentes os conselheiros titulares

conforme convocação: Adriano Ferreira Barros, Adriana Gomes do Nascimento, Mário

Silvio de Souza Fraga. Alberto de Jesus Orge Rocha, Priscilla Teixeira Teodoro. Jameson

Pereira, Sônia Maria Santos Ferreira. Informes financeiros: O saldo apresentado na

reunião plenária reÍ-ere-se ao dia 12 de novembro sendo os valores seguintes: saldo

bancário em conta corrente despesa (6173-5) R$ 37.360.66 e em conta poupança R$

660.367,24 e em conta pagamento (6173-5) RS 3.637,75 e em conta investimento R$

.131.159,89 sendo o saldo total no valor de R$ 1.132.525,521. Novas Inscrições de Pessoa

Física: Ilda Lima Barros, Matheus Fellipe Feitosa Secundo. Moisés Rocha De Oliveira,

Samarah Gleiciane Menezes Silva, Verciany Silveira Silva, Clesiane Matos Aragão

Machado. Fabricio Silva Alves. Encaminhamento: Aprovadas. Inscrição Secundária:

Paloma Santana Valverde Ribeiro, Luciana Tavares Neri Carvalho. Encaminhamento:

Aprovada Paloma Santana Valverde Ribeiro e aguardar envio das declarações de locais de

trabalho de Luciana Tavares Neri Carvalho. Inscrição por transferência: Julia

IVlonancheli C anedo, Gisely Maria Silva Brito Encaminhamento: Aprovadas.

Cancelamento: solicitação de cancelamento de inscrição de pessoa fisica: Lidiane

Santos de Moraes, Sara Jamily dos Santos Garcia. Encaminhamento: os conselheiros

presentes deliberaram conforme parecer dos setores técnicos pela aprovação. 4. Registro

de Especialista: Tatiane Batista Rocha em Psicologia do Trát'ego e Rogério da Silva

Abílio em Ar"aliação Psicológica. Encaminhamento: Dettrido o registro de Especialista

de Tatiane Batista Rocha e indeferido o de Rogerio da Silva Abílio pela ausência de

documentos. 5. Pauta da COE: Remarcação da plenária ética de julgamento de

novembro: No calendário cônsta o dia 2011 l. mas como é feriado. não vai poder ocorrer.
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Obsen'ando o andamento dos processos, a COE sugere que as próximas sessões de

julgamento aconteçam na data quejá está prevista para dezembro, dia 18 de dezembro de

202,1. Processo 0212021: Análise do parecer da COE e deliberação do plenario sobre a

instauração do processo ético (conforme propôs a COE) ou arquivamento.

Encaminhamento: a plenária votou para instauração do processo ético por unanimidade.

6. Minuta de Resolução CRP 19 - Convênios, Club de Benefícios: aprovada pelos

presentes, com exceção do conselheiro Mário Silvio de Souza Fraga, ficando apenas como

proposta a alteração do nome projeto. 7. Nova minuta Resolucao-No-XXx_2024-

Revogando-a-Resolucões anteriores: sobre as novas nornas para descontos e

parcelamentos de débitos dos inscritos no CRP 19. Encaminhamento: aprovada pelos

presentes, com exceção da abstenção do conselheiro Mário. O que ocorrer: O conselheiro

Miirio Silvio de Souza F raga pediu a palavra e informou sobre a sua participação na reunião

de Inspeção do CDH,justificou a ausência da técnica Lidiane Drapala na reunião, relatando

que a mesma estava paÍicipando de atividade do CREPOP no CFP. Informou ainda que a

trabalhadora participou de uma reunião no Tribunal de Justiça de Sergipe onde foi possivel

tirar algumas dúvidas importantes sobre a atividade. Encaminhamento: a diretoria

orientou que seja feito o levantamento com o CFP de quais podem ser as instituições

parceiras. Que as inspeções sejam realizadas com a participação de um conselheiro e uma

técnica, ambos da COF. sendo indicado o conselheiro Jameson como membro da comissão

a participar das visitas. O Conselheiro Mário deverá conversar com a trabalhadora sobre a

lista de parceiros. a qual deverá ser enviada à diretoria. A diretoria demonstrou grande

preocupaçào com o encerramento da UCP. A diretoria informou que assumiu a CDH

(Comissão de Direitos Humanos), até o retorno da conselheira Karla Melo, sendo indicado

para representar nas atividades o conselheiro Jameson. A diretoria ressaltou que não loi

entregue/devolvido pela conselheira Karla Melo qualquer material referente à comissão.

Retomando a palavra ao conselheiro Mário, foi ressaltado o envio da prestação de contas

do cor.nênio CREPOP ao CFP. Falou ainda sobre as Mostras regionais e práticas a serem

desenvolvidas pelo CREPOP que cada regional vai ter que escolher um trabalho para

concorrer ao prêmio nacional, sendo a etapa regional em maio e a nacional em juúo.

Acrescentou que o CREPOP não fará pesquisa em 2025 e que está em fase de mudança do
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Manual. Sobre o Congresso Sergipano de Psicologia, ressaltou a necessidade de definir a

data. AÍirmou que entende que se a plenária detinir a data as comissões deverão se adaptar.

Sobre o tema, lembrou que em 2025 serão os 15 anos do CRP 19 e que seria importante

discutir sobre a Sergipanidade. Foi sugerido o tema Descolonizar, onde foi salientado pelo

conselheiro Mrírio que este já foi o tema de outro evento do CRP I 9. E enfatizou a

necessidade de discutir a Sergipanidade. Sobre os pré-COREPSIs, lembrou que tem 90

dias para concluir o processo e a intenção de fazer quatro encontros presenciais e dois

virtuais, sendo o primeiro em dezembro. Encaminhamento: a diretoria decidiu destituir a

comissão e assumir a realizaçáo, indicando o conselheiro Mário para coordenar as

atividades. Ressaltou a importância de dar espaço às comissões com uma mesa temática

para cada e convidar alguém do Conselho Federal para a mesa de abertura. Propôs realizar

em janeiro. Recomendou ao conselheiro Mário que reunisse todas as comissões para

definir os temas a serem apresentados no Congresso. A ideia é que seja realizado em dois

turnos-, A gerência deverá consultar a disponibilidade do Museu da Gente Sergipana de 29

a 3l de janeiro para a realização do evento. A plenária deliberou sobre a concordância da

realização dos pré-C'OREPSI e decidiu sobre a nova composição da comissão, tendo

manifestado interesse os conselheiros Mario, Jameson e Aline, o que foi aprovado por

unanimidade. Ficando como coordenador o conselheiro Mário, o qual irá definir com a

comissão as reuniões. Foi definido pela plenária que deverão ser convocados todos os

presidentes das comissões do CRP 19. A gerência deverá enviar e-mail para as comissões

e representantes em conselhos para apresentar relatórios das participações. a fim de que

seja de conhecimento do conselho o que vem acontecendo, dando-se ciência do que ocorre

nas reuniões, evitando que ocorra o que aconteceu no CRAM que o conselho não opinou.

O conselheiro presidente apresentou o e-mail de pedido de saída do conselho do psicólogo

André Luiz Mandarino Borges, o que foi aceito por unanimidade. Na ocasião foi proposto

o nome da conselheira Sônia Maria Santos Ferreira para substituir a vaga de conselheiro

efetivg, o que foi aceito por unanimidade. Permanecendo a Conselheira Aline Souza

Coelho substituindo a conselheira Karla Melo. no periodo de alastamento da mesma. O

conselheiro Mário Silvio Souza Fraga solicitou a saída da secretaria do conselho,

permanecendo como conselheiro e nas demais atividades que paÍicipa no CRP 19. O
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conselheiro presidente manifestou-sc agradecendo aos trabalhos executados, lamentou a

saída da secretária e relatou ter lamentado também o posicionamento do conselheiro no

grupo dos conselheiros no WhatsApp sobre a visita da candidata à Prefeitura de Aracaju,

Emília Conea, já que o mesmo havia paÍicipado da reunião de diretoria e sabia que não

havia privilégio, nem intenção de beneficiar a candidata, mas garantir melhorias para as

psicólogas na administração municipal, assim como t-ez com o outro candidato Luiz

Roberlo. Encaminhamento: foi aceito por unanimidade a saída do conselheiro Mário da

secretaria. A conselheira Adriana Gomes disponibilizou-se para assumir a secretaria, o

que loi aceito por unanimidade. Como também foi apresentado o nome da Conselheira

Sônia Maria Ferreira para assumir a Comissão de Orientação e Etica. o qual foi aprovado

por unanimidade. As Conselheiras Adriana Gomes e Sônia Maria, solicitaram mediante a

compromissos já assun-ridos que a posse aos cargos mencionados seja a paÍir do dia

0211212024, o qual foi aceito por unanimidade. A conselheira Adriana Gomes do

Nascimento pediu para constar em ata que se sentiu muito ferida, humilhada, agredida

como mulher e conselheira, com a loto tirada pela trabalhadora Lidiane Drapala e a

conduta adotada por esta na ocasião da visita da candidata. O conselheiro presidente

ressaltou que não podemos achar que o conselho tem dono e que tem autonomia, enquanto

gestão de receber os candidatos, sempre obedecendo o que estabelece a legislação sobre o

tema. Nada mais havendo a tratar a reunião plenária encerrou-se as 17 horas, sendo lavrada

a presqnte ata, que será assinada por mim, Lúcia Maria Sampaio Costa de Albuquerque.

gerente adrninistrativa e pelas (os) conselheiras(os) presentes.
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